

DJ08420 Hry so zvieratkami

3 hry pre najmenších: pretekárska hra, pamäťová hra a balančná hra.

Vek: 3 – 6 rokov

Počet hráčov: 1 – 4

Obsah hry: 1 kocka so zvieratkami, 1 farebná kocka, 15 kociek rôznych tvarov (5 štvorcových, 6 kruhových a 4 trojuholníkové), ktorých farba je označená kolieskom, 6 zvieratiek.

Hra 1 – Zvieratká na prechádzke (pre 2 – 4 hráčov)

Materiál:

15 kociek, 1 zvieratko pre každého hráča, 1 farebná kocka.

Príprava:

Vytvorte pretekársku dráhu pomocou 15 kociek.
Každý hráč si vyberie zvieratko a postaví ho na prvú veľkú kocku.



Priebeh hry:

Hráč, ktorý je na rade, hodí farebnou kockou. Teraz presunie svoje zvieratko na ďalšiu kocku s farbou, ktorá padla na kocke. Pokiaľ tu už stojí iné zvieratko, hráč postaví svoje zvieratko vedľa neho. Pokiaľ pritom zvieratká spadnú, hráč postaví zvieratko, ktoré tu už stálo, späť na kocku a svoje zvieratko postaví na predchádzajúcu kocku rovnakej farby. Ostatné zvieratká zostávajú stáť tam, kde sú.

Pokiaľ sa hráč blíži ku koncu pretekárskej dráhy a hodí farbu, ktorá nie je na žiadnej kocke pred jeho zvieratkom, zvieratko sa nikam neposunie a hrá ďalší hráč.

Koniec hry:

Víťazí hráč, ktorý ako prvý postaví svoje zvieratko na poslednú kocku. Zvieratko musí doraziť priamo na túto kocku, to znamená, že musí hodiť farbu, ktorá je na poslednej kocke. V opačnom prípade musí postaviť svoje zvieratko späť na predchádzajúcu kocku danej farby.

Hra 2 – Hra na schovávačku (pre 2 – 4 hráčov)

Materiál:

6 veľkých kociek (3 štvorcové a 3 kruhové), 1 kocka so zvieratkami a 6 zvieratiek.

Príprava:

Postavte 6 kociek doprostred stola.
Dospelý náhodne schová 6 zvieratiek pod týchto 6 kociek.



Priebeh hry:

Prvý hráč hodí kockou so zvieratkami a pokúsi sa nájsť zobrazené zvieratko pod jednou z kociek.

- Pokiaľ zvieratko nájde, vezme ho a položí si ho pred seba.
- Pokiaľ hráč zvieratko nenájde, hádže kockou ďalší hráč a hra pokračuje ďalej.

Pozn.: Pokiaľ na kocke padne zvieratko, ktoré už niektorý z hráčov našiel, nič sa nestane a na rade je ďalší hráč.

Koniec hry:

Víťazí hráč, ktorý našiel najviac zvieratiek.

Hra 3 – Padajúce zvieratká (pre 1 – 4 hráčov)

Materiál

15 kociek rôznych tvarov a 6 zvieratiek.

Príprava:

Prípravte si kocky a zvieratká.

Doprostred stola postavte veľkú štvorcovú kocku.

Priebeh hry:

Verzia 1:

Hráči si postupne vyberajú kocku alebo zvieratko a stavajú ich na seba alebo vkladajú zvieratká dovnútra kociek. Hráč, ktorému veža spadne, prehráva.

Verzia 2:

Ku hre je potrebná kocka so zvieratkami a farebná kocka.

Hráči sa postupne striedajú a hádžu 2 kockami.

Farebná kocka ukazuje, ktorú kocku môže hráč vziať a postaviť na vežu.

Kocka so zvieratkami ukazuje, ktoré zvieratko môže hráč vziať a postaviť na vežu.

Zakaždým sa hráč musí rozhodnúť, či umiestni na vežu kocku alebo zvieratko.

Pokiaľ už na konci hry nie je k dispozícii potrebná kocka alebo zvieratko, hráč nemôže hrať a na rade je ďalší hráč.

Pri stavbe veže sa kocky stavajú na seba a zvieratká sa dávajú dovnútra kociek.

Hráč, ktorému veža spadne, prehráva.



Upozornenie: Hra obsahuje malé dieliky.